11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.09.2008 15:08:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.09.2008 15:32:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/41838/answer/41839




YBaxaemnit Cepreit! [1715 BEIICHEHUS MTPUYHMHBI CHUKEHHUS KaueCTBa 9peKIuy BaM HeoOXomuMo
IpoiiTH TaTeabHOe oOcnenoBanue: Y3U unu TPY3U npocTaTsl, CEMEHHBIX Ty3LIPHKOB,
KaBepHO30MeTpHrio, Y3U-gommsep CoCyooB II0JI0BOT0 YeHa, COaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. A MOKa
MoxeTe npuHuMaTh Buarpy 50 mr 3a30-40 MUHYT [0 110J10BOTO aKTa. C yBaKeHUEM.



